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متشکریم آقای رئیس جمهور 
قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی ایران دیروز به دیدار دکتر 
پزشکیان رفتند. رئیس‌جمهور در این دیدار تمام حرف‌ها و 
درددل‌ها را شنید و به تمام وزارتخانه‌های مرتبط دستور داد 
تا مشکلات معیشتی و اقتصادی قهرمانان ایران مرتفع شود. 
اینکه رئیس‌جمهور در این شرایط خاص، برای رسیدگی به 
مشکلات و شنیدن حرف‌های قهرمانان ایران وقت می‌گذارد، 
نشان‌دهنده نگاه مسئولانه و پدرانه اوست. وقتی رئیس‌جمهور 
به دنبال یافتن راهی منطقی و عاقلانه برای حل ریشه‌ای مشکلات 
قهرمانان است، نشان‌دهنده دغدغه‌های ایشان برای پیدا کردن 
مسیری صحیح و آزاد شدن فکر قهرمانان است. قهرمانان ما از 
دل مشکلات می‌آیند. علیرضا دبیر و حمید سوریان، خود از شهر 
ری به بالاترین نقطه افتخار رسیدند. قهرمانان ما اگر به افتخار 
و سکوی قهرمانی می‌رسند، برای این است که راه و رسم مبارزه را 
خوب می‌دانند. آنها خوب می‌دانند چگونه با سختی‌ها پنجه در 
پنجه شوند. می‌دانند چگونه بجنگند و حریفان بزرگ را مغلوب 
کنند. اما این دلیلی نمی‌شود که قهرمانان را با هزار مسأله و 
درد و مشکل تنها بگذاریم. دلیلی نمی‌شود اجازه بدهیم آنها 
نگران خرج خانه و خانواده باشند و هنگام مبارزه، درد معیشت 
را در ذهن داشته باشند. رئیس‌جمهور به دنبال تصمیم درست 
است تا همه قهرمانان ما برای تداوم قهرمانی و افتخارات بیشتر، 
غ شوند. این بهترین انتخاب  از معضلات شخصی و اقتصادی، فار
در مورد قهرمانان ملی ماست که افتخاراتشان، نشاط و امید به 
زیر پوست کشور می‌ریزد. وقتی ذهن قهرمانان ما از غم نان آزاد 
شود، بخت موفقیت‌شان بالا می‌رود و رئیس‌جمهور دقیقاً همین 
کار را کرد. از رئیس‌جمهور محترم متشکریم که آرزوی ما برای فراغ 

ذهن افتخارآفرینان این خاک را عملی کرد.

ع: پول زیاد در باشگاه‌ها لزوماً   زار
رضایت هوادار را به دنبال ندارد

ع، عضو فراکسیون ورزش مجلس، درباره وضعیت باشگاه  رحیم زار
استقلال گفت: »وقتی باشگاه‌هایی مثل فجرسپاسی با ۱۷۰ میلیارد 
تومان بسته می‌شوند اما در باشگاه‌های بزرگ قراردادها به چند 
صد میلیارد تومان می‌رسد، زمینه بروز فساد کاملاً روشن است.«

وی افزود: »نمونه دیگر اینکه بازیکن خارجی رقم ۲۰۰ تا ۳۰۰ هزار دلار 
اعام می‌کند، اما ایجنت‌ها و دلال‌ها مبلغ را تا حدود یک میلیون 
دلار بالا می‌برند؛ اینها زمینه‌ساز فساد بوده و متأسفانه نظارت 

هم بسیار ضعیف است. مجلس باید به این موضوع ورود کند.«
ع درباره خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس گفت: »با  زار
خصوصی‌سازی، این دو باشگاه بنیه مالی قوی پیدا کردند، 
اما صرف پولدار بودن و خرج کردن، رضایت هوادار را جلب 

نمی‌کند.«
وی در ادامه به پشت پرده مدیریت باشگاه اشاره کرد: »به نظرم 
بسیاری از مشکلات به سهم‌خواهی برمی‌گردد. اگر فردی در ستاد 
انتخاباتی حضور داشته، نباید مدیرعامل باشگاه استقلال را تعیین 
کند. استقلال بهترین مدیران جوان را دارد و باید از خانواده بزرگ 
استقلال استفاده شود، نه اینکه مدیریت سیاسی شود. متأسفانه 

باشگاه درگیر سهم‌خواهی شده است.«

خبر و مصاحبه سرمقاله

واکنش

در آستانه شروع مسابقات قهرمانی جهان

دیدار تیم ملی  وزنه‌برداری  با معاون اول رئیس‌جمهور 
 روز گذشته ملی‌پوشان وزنه‌برداری اعزامی به قهرمانی جهان در سال 
2025 که به میزبانی نروژ برگزار می‌شود، با دکتر محمدرضا عارف، معاون 

اول رئیس‌جمهور دیدار کردند.
در این دیدار سجاد انوشیروانی، حسین رضازاده، بهداد سلیمی، کوروش 
باقری، وحید ربیعی، جواد نادری، علی جباری، علی داوودی، آیت 
ع،  شریفی، علیرضا نصیری، علی عالی‌پور، علیرضا معینی، ابوالفضل زار
ایلیا صالحی‌پور و عبدالله بیرانوند که کاروان اعزامی ایران به رقابت‌های 

جهانی را تشکیل می‌دادند، حضور داشتند.
 تیم ملی وزنه‌برداری ایران امروز 9 مهرماه تهران را به مقصد فورده نروژ 
ترک می‌کند تا ضمن حضور در کنگره مسابقات، رقابت خود را رسماً از 

روز 14 مهرماه جاری آغاز کند.

در آستانه بازی با استقلال

درخواست چادرملو برای بخشش رنی بوبو
اخراج بحث‌برانگیز رنی هرنان سیمیسترا بوبو، مهاجم اکوادوری چادرملو، 
در دیدار برابر پیکان، چالشی جدی برای کادرفنی این تیم ایجاد کرده است. 
حسن اکرمی، داور مسابقه، در دقیقه ۷۰ با کارت قرمز مستقیم، بوبو را از 
زمین اخراج کرد؛ تصمیمی که بسیاری از کارشناسان داوری آن را نادرست 
دانستند. باشگاه چادرملو در واکنش به این اتفاق، اعتراض رسمی خود 
را به کمیته‌های ذی‌ربط فدراسیون فوتبال ارسال و اعلام کرده است که 
اخراج مهاجم‌شان هیچ توجیه فنی و قانونی نداشته است. مسئولان 
باشگاه تأکید کرده‌اند حرکت بوبو صرفاً واکنشی طبیعی برای رهایی از 
فشار مدافع پیکان بوده و جای هیچ تنبیه جدی وجود نداشته است. 
چادرملو خواستار بازنگری فوری در این پرونده و لغو محرومیت مهاجم 
خود شده است. مدیران باشگاه معتقدند حضور رنی بوبو در دیدار حساس 
برابر استقلال می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در نتیجه بازی داشته باشد 
و امیدوارند کمیته انضباطی و استیناف با بررسی دقیق کارشناسان، این 

محرومیت را لغو کنند تا مهاجم‌شان بتواند تیم را همراهی کند.

مانوئل: از بازیکنان استقلال نمی‌ترسیم
فرناندو مانوئل، سرمربی تیم المحرق در پاسخ به برنا در خصوص 
اینکه از کدام بازیکن استقلال بیشتر می‌ترسد، گفت: »از بازیکنان 
نمی‌ترسیم. مراقب تیم‌شان هستیم. بازیکنان خوبی در استقلال 
هستند. آنها وینگرهای خوبی دارند که می‌توانند دریبل بزنند. اگر 
یک بازیکن را زیر نظر داشته باشیم و دیگران را خیر، ممکن است 
شگفت‌زده شویم. مثل شماره ۱۰ که در بازی قبل‌شان بازی نکرد. با 

احترام به بازیکنان، ما مراقب تیم‌شان هستیم.«

دروازه‌بان المحرق بحرین: بازی راحتی نیست
سیدمحمد جعفر دروازه‌بان تیم فوتبال المحرق بحرین در نشست خبری 
پیش از دیدار مقابل استقلال ایران در هفته دوم از مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا 2 اظهار داشت: »از وقتی متوجه شدیم باید برای بازی 
مقابل استقلال به ایران بیاییم، می‌دانستیم که بازی راحتی نخواهیم 

داشت. 
ما با تیم قدرتمندی بازی داریم که یکی از بهترین تیم‌های ایران 
است، اما هم از نظر فیزیکی و هم از نظر روانی آماده بازی مقابل این 
تیم هستیم و سعی می‌کنیم بهترین بازی خود را به نمایش بگذاریم.«

سرمربی تیم فوتبال استقلال، ریکاردو 
ساپینتو، پیش از دیدار امشب تیمش 
المحرق بحرین در هفته  مقابل 
دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا اظهار داشت که آبی‌پوشان 
با روحیه‌ای مثبت و پرانرژی آماده 
این دیدار هستند. او گفت: »امشب 
دومین بازی آسیایی ما و اولین بازی 
خانگی‌مان است. خیلی مثبت و 
پرانرژی هستیم تا یک نمایش خوب 
ارائه دهیم و در نهایت یک نتیجه 
مطلوب کسب کنیم. امیدوارم این 

پیروزی را به خودمان، هواداران، 
خانواده استقلال و پیشکسوتانی که 
از ابتدای فصل حمایت کردند، هدیه 

» . هیم بد
ساپینتو درباره حریف تیمش افزود: 
»المحرق تیم خوبی است و بازیکنان 
باکیفیتی دارد که در سطح تیم‌های 
ملی بازی می‌کنند. نباید تصور کنیم 
چون این تیم از بحرین است، ضعیف 
است. ما حریف را به صورت فردی و 
گروهی آنالیز کرده‌ایم و آماده کسب 

اولین برد هستیم.«

آمادگی  و  تیم  وضعیت  درباره  او 
بازیکنان گفت: »جو تیمی بسیار 
خوب است و تمرینات با شدت بالا 
انجام می‌شود. بازیکنان با تمام توان 
تلاش می‌کنند. از نظر ایجاد موقعیت 
و آمار تاکتیکی، تیم ما بالاتر از بسیاری 
از رقباست. ما جنگنده هستیم و 

هیچ‌وقت تسلیم نمی‌شویم.«
سرمربی استقلال درباره دیدار قبلی 
مقابل الوصل نیز خاطرنشان کرد: 
»ما تا نتیجه ۴ بر ۱ کنترل بازی را در 
اختیار داشتیم، اما اشتباهات دفاعی 

باعث شد تنبیه شویم. باید تمرکز 
بیشتری داشته باشیم و گل‌های 
بیشتری بزنیم. روند رشد و تقویت 
تیم ادامه دارد و امشب به سه امتیاز 

نیاز داریم.«
وی در واکنش به نگرانی‌ها درباره 
خط دفاع و عملکرد دروازه‌بان‌ها 
تأکید کرد: »با هیچ بازیکنی مشکل 
است.  عالی  تیمی  جو  و  ندارم 
خوشبختانه گزینه‌های زیادی داریم 
و تنها چیزی که کم داریم، سه امتیاز 

دیدارهاست.«

رامین رضاییان در نشست خبری 
پیش از دیدار استقلال مقابل 
المحرق بحرین در هفته دوم از 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا 
2 اظهار داشت: »بازی اول را واگذار 
کردیم و چیزی جز شرمندگی برای 
هواداران نداشتیم. امیدوارم در 
بازی سختی که امروز داریم، با 
تمام وجود بازی کنیم. از هواداران 
نیز می‌خواهم که امشب با همه 
از  به استادیوم بیایند و  وجود 
استقلال حمایت کنند. این تیم 
برای هواداران است، در روزهای 
بد ما نقش داریم و روزهای خوب 

فقط برای هواداران است.«
وی در ادامه افزود: »من به بازی 

امشب باور دارم و امیدوارم یک 
اتفاق خیلی خوب بیفتد. خواهشم 
از هواداران این است که از همه 
بازیکنان حمایت کنند و به تیم ما 
باور داشته باشند، چون ما یک 
خانواده هستیم. مربی‌مان خیلی 
همیشه  من  می‌کشد.  زحمت 
واقعیت‌ها را می‌گویم. می‌خواهم 
مثالی بزنم. مطمئناً به‌زودی نوبت 
جفت شش ساپینتو هم می‌شود 
و اتفاقات خوبی برای استقلال 
رقم می‌خورد و روزهای خوب 
از راه خواهد رسید و روزهای بد 

نیست.« همیشگی 
فوتبال  تیم  هافبک   - فع  مدا
استقلال درباره روحیه بازیکنان 

این تیم در رختکن و برخی شایعات 
مبنی بر اختاف میان بازیکنان 
ایرانی و خارجی گفت: »با تکذیب 
کردن که چیزی حل نمی‌شود. 
باید این رفاقت و همدلی را در 
زمین نشان بدهیم و مطمئنم که 
این اتفاق رخ می‌دهد. ما بازیکنان 
و  داریم  بسیار خوبی  خارجی 
باکیفیت هستند. شما درباره 
سهرابیان و آقاسی سؤال پرسیدید؛ 
فکر می‌کنم در یک خانواده چنین 
اتفاقاتی رخ می‌دهد، مخصوصاً در 
تیم‌های بزرگ. در چنین تیم‌هایی 
اشتباهات بیشتر به چشم می‌آید.«
وی خاطرنشان کرد: »شاید من 
و بقیه هم این اشتباه را انجام 

بدهیم، مهم این است که کنار هم 
باشیم و به یکدیگر روحیه بدهیم. 
عارف و آرمین هم‌تیمی و برادران ما 
هستند و مطمئناً روزهای خوب از 
راه می‌رسند. ما در روزهای خوب و 
بد کنار هم هستیم. ما بازیکنان با 
همه وجود در زمین بازی می‌کنیم، 
گاهی اوقات آن نتیجه موردنظر 
کسب نمی‌شود و ناراحت می‌شویم 
و آن ناراحتی شاید یک تنش‌هایی 
را در بازی ایجاد کند، اما مطمئناً 
در رختکن همه با هم رفیق و 
برادر هستیم. ما بهترین‌ها را برای 
استقلال می‌خواهیم، چون متعلق 
به خودمان نیستیم و برای خانواده 

بزرگ استقلال هستیم.«

عارف و آرمین برادران ما هستند

رضاییان: به زودی ساپینتو جفت شش می‌آورد

جو تیمی ما عالی است

ساپینتو: استقلال آماده اولین برد آسیایی است
مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

میکل آرتتا، سرمربی آرسنال، پیش از دیدار تیمش مقابل المپیاکوس در 
هفته دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه امارات، به سؤالات 
خبرنگاران پاسخ داد. وی درباره قرارداد جدید ویلیام سالیبا گفت: »این خبر 
بزرگی است، خیلی خوشحالم. ویلی شایسته این قرارداد است، سهم او در 
طول دو سال اخیر در عملکرد تیم فوق‌العاده بوده است.« آرتتا در خصوص 
وضعیت مصدومان هم اعلام کرد: »پیرو هینکاپیه و نونی مادوئکه همچنان 
مصدوم هستند. در مورد بقیه بازیکنان خبر جدیدی نداریم.« سرمربی 
آرسنال آمادگی اودگارد برای شروع بازی را اینگونه تأیید کرد: »بله، او به ما 
کمک کرد تا مقابل نیوکاسل پیروز شویم.« آرتتا درباره دوران قرضی سالیبا 
هم اظهار داشت: »این یک نمونه عالی است، برای رسیدن به جایی که 
می‌خواهی ، مسیر واحدی وجود ندارد. یک مصدومیت بزرگ هم بود که او 
را برای مدت طولانی از فوتبال دور نگه داشت. گاهی اوقات اوضاع آن‌طور که 
انتظار داری شروع نمی‌شود اما پایان خوبی خواهد داشت.« سرمربی آرسنال 
در واکنش به جنجال‌های بیرونی گفت: »وقتی روی این صندلی می‌نشینم، 
می‌دانم که باید جام‌های بزرگ را ببرم. بهانه‌ها هیچ‌وقت بخشی از زندگی 

من نبوده‌اند.«

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، همچنان از همراهی تیمش 
در رقابت‌های داخلی )لیگ برتر و جام حذفی( محروم است و طبق 
اعام رسمی، در دیدار هفته ششم آبی‌پوشان مقابل چادرملو نیز اجازه 
حضور روی نیمکت را نخواهد داشت. این موضوع به معنای آن است که 
تلاش‌های باشگاه استقلال برای کاهش یا لغو محرومیت او به نتیجه 
نرسیده و ساپینتو باید غیبت دیگری را در بازی‌های داخلی تجربه کند. این 
محرومیت در شرایطی ادامه دارد که استقلال در رقابت‌های آسیایی مشکلی 
برای استفاده از سرمربی خود ندارد و ساپینتو می‌تواند آزادانه کنار زمین 
تیمش را هدایت کند. همین تفاوت باعث شده هواداران استقلال گلایه‌مند 
و معتقد باشند نبود سرمربی پرشورشان در لیگ برتر می‌تواند روی عملکرد 
تیم تأثیر بگذارد. ساپینتو به خاطر رفتارهای پرهیجان و اعتراض‌های مکرر 
در گذشته با محرومیت‌های انضباطی روبه‌رو شد و حالا همچنان تاوان آن 
را پس می‌دهد. استقلالی‌ها امیدوار بودند با پیگیری‌های حقوقی این 
مشکل زودتر برطرف شود، اما ظاهراً باید در چند بازی دیگر نیز بدون 

حضور مستقیم سرمربی پرتغالی روی نیمکت به میدان بروند.
بدون تردید تداوم این محرومیت برای استقلال چالش بزرگی است.

بهانه‌ها هیچ‌وقت بخشی از زندگی من نبوده‌اند

آرتتا: باید جام‌‌های بزرگ را ببرم
بخشش ساپینتو در بازی‌های لیگ وتو شد

سرمربی پرتغالی همچنان محروم

مراسم تجلیل از قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی با حضور رئیس‌جمهورمراسم تجلیل از قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی با حضور رئیس‌جمهور
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پزشکیان: تا پای جان برای ایران می‌مانیمپزشکیان: تا پای جان برای ایران می‌مانیم

هوادار چشم به راه استهوادار چشم به راه است

آسمان آبی، دل‌ها  پر امیدآسمان آبی، دل‌ها  پر امید
طارمی می‌تواند در ترکیب اصلی باشدطارمی می‌تواند در ترکیب اصلی باشد

ملاقات دوباره با توپچی‌هاملاقات دوباره با توپچی‌ها
همزمان با شایعه همکاری دوباره  با پرسپولیسهمزمان با شایعه همکاری دوباره  با پرسپولیس

برانکو مذاکره با ازبکستان  را تکذیب کردبرانکو مذاکره با ازبکستان  را تکذیب کرد
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